SAKPEIJIEANE
N3YHEHHOI'O MATEPUAIJIA

YPOK MamemMamuKu 6o 2
Ksiacce

Yuntenb HavanbHbIx KnaccoB MBOY «L1O Ne
49»

Cawmenuwiena Jlapuca HukonaeBHa




ATEMATUYECKUN OUKTat

[MPOBEPb



Pewwinte 3agayy:
C aA6noHun ynano 23 ss6noka.
EXXuK yTawmun 12 a6no0kK.

CKONnbKO A0NOK ocTanochb
rnexaTtb Ha 3eMne?

/

23 - 12 =11 (s16.)




Pewwinte 3apgayy:

3anvIMKOB M 7 benovek. Ha

CKOJMIbKO 3aU4YunKOB ObINO
oonblue, YemMm d0enoyek?

<

B necHou wkKorne yuunochb 12




CNUTE CYMMY OJNH CT

30M

2 1M



CNUTE CYMMY OJNH CT

4C

4CM
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45 — 32 42—32
16 -7 16 -9




NTEe 3Ha4YeHUA BblpaXx
4 9+6=
y 51+5=
— 8+7 =




OueHunte
paboTy Ha ypoke




